Industrie, Handel und Gewerbe beim TC Oelde 1890
Auch in diesem Jahr veranstaltete der TC Oelde 1890 die 28. Auflage des traditionellen Tennis-Doppel-Turniers. Bei schönem Wetter und einer Teilnehmerzahl von 26 Doppelpaarungen, wurden über drei Tage die Sieger in den Kategorien Mixed , Herren A und Herren B ermittelt. 

Das Endspiel in der Herren A Konkurrenz gewann die Paarung Georg Büttner/Jan Polysius (Goldschiede Büttner / Sudholt & Polysius GmbH) gegen Ralf Kottenstede/ Dieter Aelker (Polstermöbel Kottenststede). Sieger der Herren B wurde die Paarung Uli Drüe/ Klaus Dreisewert (Die Glocke) vor den zweitplatzierten Roland Steppler/ Michael Strichling (Haver&Boecker).

Die Mixed-Konkurrenz entschied souverän die Paarung Charlotte Ullrich/ Christopher Siebert (Thomas Morus Gymnasium) für sich, vor Britta Schwippe/ Marco Winkelnkemper (Autohaus Weber).

Neben dem Spaß am Tennissport wurde an den drei Tagen großer Wert auf die Geselligkeit gelegt; und so verlebten die Aktiven bei Freibier und gutem Essen harmonische Abendstunden im Clubhaus des TC Oelde 1890.
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Sieger des 28. Doppelturniers Industrie, Handel & Gewerbe ausgerichtet vom TC Oelde 1890
